

## Открывается набор в летнюю школу для молодых музыкантов Ural Music School

Ural Music School — ежегодный конкурс для музыкантов до 19 лет. К участию в проекте приглашаются подростковые группы и сольные артисты, исполняющие авторский материал. Жанр музыки значения не имеет. <u>Участие в проекте бесплатно.</u>

В августе участники проекта на две недели погрузятся в творческий процесс вместе со своими наставниками. Они будут помогать ученикам школы с домашними заданиями, ежедневно репетировать с ними в студии и делится собственным опытом. Ural Music School – это драйв, новые знакомства и общение с музыкальной тусовкой.

Леонид Брусницын, гитарист группы The Resonance подвел итоги участия своего коллектива в UMS: «Ural Music School стал для группы одним из самых интересных по наполненности и практической полезности событий этого года. Десятки коллег по музыкальному цеху смогли встретиться и поделиться друг с другом опытом и знаниями. Этот проект дал нам возможность побывать на мастер-классах деятельных и известных личностей мира музыки, получить уникальные знания из первоисточника».

В качестве наставников приглашаются музыканты, сонграйтеры и представители музыкального бизнеса регионального и федерального масштаба, готовые поделиться своим опытом и помочь молодым музыкантампобороться за право выступить на одной из главных площадок фестиваля Ural Music Night - 2021.

«Раньше сообщество дружило творчески. И из этой дружбы возникали Ильи Кормильцевы, Бутусовы, Агаты Кристи, Леши Балабановы и т. д. Мне кажется, что эта атмосфера такого творческого союза — это то, что имеет смысл поддерживать, подогревать» - так видит основную идею проекта Вадим Самойлов (ex-Arama Кристи), - инициатор и наставник первого Ural Music School в 2017 году.

В 2020 году Ural Music School будет проходить с 17 по 29 августа в Екатеринбурге. В планах обучить 7 школьных групп.

Среди наставников прошлых лет: Вадим Самойлов, Вера Мусаелян (группа «АлоэВера»), Михаил Лузин, Александр Пантыкин (Председатель Уральского отделения Союза композиторов России, группа Урфин Джюс, лауреат национальной театральной премии «Золотая маска»), Владимир Назимов (барабанщик гр. «Апрельский марш» «Чиж&Со», «Урфин Джюс», «R-Club», радиоведущий), Алиса Лишенко (проект РКОТанцы, участница двух сезонов проекта «Танцы» на ТНТ) и другие.

Подробности о проекте здесь:

www.uralmusicschool.ru

https://vk.com/uralmusicschool

https://www.instagram.com/uralmusicschool/

Проект реализуется при поддержке Департамента молодежной политики Свердловской области.

Звоните или пишите: uralmusicschool@mail.ru /+7 9827306880

Министерство культуры Свердловской области 20.05.2020 Вх.№ 3467